

示范区召开三级干部大会

乘风破浪新征程 筑梦扬帆再起航 浓墨谱写示范区高质量发展更加出彩绚丽新篇章



示范区三级干部大会现场。

本报记者 王利英 摄

本报讯(记者 王利英)3月4日上午,市城乡一体化示范区三级干部大会召开。会议总结成绩,褒扬先进,明确任务,传导压力,号召全区上下乘风破浪再出发,担当作为勇争先,浓墨谱写示范区高质量发展更加出彩绚丽新篇章。区党工委副书记李杰主持会议并讲话,区党工委副书记、管委会主任马成海对2021年度重点工作进行安排部署。

会议首先总结了2020年的工作。一年来,示范区把态势、锚目标、理思路、凝合力、勇担当、显作为,疫情

防控无比硬核,战略地位显著提升,引领示范实至名归,高质量发展成效斐然,先后荣获“鹤壁市先进党组织”“项目建设先进单位”“对外贸易工作先进单位”及“企业服务先进县区”等称号,重大项目建设观摩评比荣获3次第一,1次第二,创造了历史最好成绩,向市委、市政府和全区人民交出了一份满意的答卷。

会议对2020年度先进单位和先进个人进行了表彰。李杰表示,这次表彰主要有3个目的,一是明确一个信号,那就是定了就干。要对所有工作打分排名,同一套指标

体系,同一个分值标准,看看谁干得最好,谁干得比较差,谁干得最差。二是明确一个导向,用好考核这个“指挥棒”,好的就奖,差的就罚,优的就赞,劣的就贬,激励鞭策。三是打造一个平台,要把工作中干得好、困难时冲得上、关键时靠得住的干部放到更重要的岗位上。

如何确保工委部署的每项工作落地生根、开花结果,做好2021年的工作?李杰强调,要坚定“134661”工作思路,在我市建设新时代高质量发展示范城市,打造黄河流域生态保护和高质量发展样板区中奋勇争先,谱写示范区高质量发展更加出彩绚丽新篇章,确保“十四五”开好局,以优异成绩庆祝建党100周年。一是在新的高质量发展起点上必须讲方向,坚定目标,清醒认识。先看挑战,清醒认识;再看区情,认清自身;横看周边,强烈危机;审视机遇,坚定信心。二是在新的高质量发展起点上必须讲政治,要坚定信心,高举旗帜。要提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。三是在新的高质量发展起点上必须讲学习,要持之以恒,提升本领。要始终把加强学习作为立身之本,始终把勇于创新作为从政品格,始终把大局观作为成事之道。四是在新的高质量发展起点上必须讲作为,要勇挑重担、激情担当。要有破釜沉舟、迎难而上的勇气;有勇争一流、敢为人先的志气;有勠力同心、精诚团结的和气。五是在新的高质量发展起点上必须讲方法,要运筹帷幄、善作善成。要注重系统观念,注重统筹兼顾,注重问题导向。六是在新的高质量发展起点上必须讲保障,要加强党的建设,完善机制。要完善容错纠错机制,建立鲜明激励机制。

制,建立严格考核机制。

马成海对2021年度重点工作进行了安排。一是高质量壮大主导产业,打造3C产品百亿集群和人工智能产业基地,在盘活新能源汽车产业园区资源上下功夫,持续增强动能。二是高质量促进城乡融合,打造高端商务休闲区,高起点推进乡村振兴,扎实推进“城市创建”工作,持续挖掘潜力。三是高质量厚植生态优势,做优文化旅游产业,推进生态建设,强化环境污染整治,持续提升活力。四是高质量保障民生福祉,全力以赴做好社会保障,全心全意做好教育保障,尽心竭力做好医疗保障,不遗余力做好安全保障,持续兜牢底线。

会议对工作表现突出的1个突出贡献单位、6个综合考评先进单位、41个党的建设、项目建设、财源建设、营商环境、开放招商、城市创建、争取资金、单项业务等重点工作的先进单位,1名特别嘉奖先进个人,49名综合考评优秀个人,49名年度先进工作者,8名优秀农村基层干部,7名优秀企业服务管家,10名信访工作先进个人,5名疫情防控工作先进个人予以通报表彰。

鹤壁市城市建设投资集团有限公司、古城街道、示范区发展改革局、鹤壁耕德电子有限公司、鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局主要负责同志作表态发言。各街道、区直各单位依次递交了2021年度目标责任书。

国家税务总局鹤壁市城乡一体化示范区税务局、鹤壁市市场监督管理局城乡一体化示范区分局、鹤壁市司法局城乡一体化示范区分局、鹤壁市消防救援支队示范区大队主要负责同志,村“两委”主要负责同志,重点企业负责人,受表彰的先进个人等参加了会议。

相关链接:

示范区经济社会发展“134661”工作思路

“1”,就是明确一个目标,即坚定“高质量一体化,走在前列示范,打造新时代现代化南部新城”的奋斗目标。

“3”,就是明确3个功能定位,即打造区域文化旅游产业高地、游客的集散地,打造区域商务休闲、会展服务、总部经济的集聚地,打造三生(生产、生态、生活)融合、精明增长、城乡一体的样板区。

“4”,就是聚焦发展高端制造、高端旅游、商务休闲、医养养老等四大产业。

第一个“6”,就是突出开放招商、项目建设、营商环境、城市创建、乡村振兴、民生保障6项重点工作。

第二个“6”,就是狠抓系统观念、改革创新、城市管理、市场治理、融资平台、工作机制6项措施。

“1”,就是夯实基层基础、意识形态、政治生态等党建保障。



2020年度综合考评先进集体名单

一、突出贡献奖

鹤壁市城市建设投资集团有限公司

二、综合考评先进单位(6个)

古城街道,示范区发展改革局,示范区财政局,示范区城市管理局,示范区城乡融合发展局,示范区公用事业发展中心

三、重点工作单项奖(41个)

(一)党的建设先进单位(8个)

(1)先进党组织(3个):鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局党委、博文社区党支部、朝歌里商业管理有限公司党支部

(2)机关“六星”党支部(3个):示范区纪工委监察工委党支部、示范区社会事业局党支部、示范区统战政法工作部党支部

(3)农村“十面红旗”党支部(2个):王屯村党支部、姬庄村党支部

(二)项目建设先进单位(6个)

鹤壁耕德电子有限公司、鹤壁裕展科技电子有限公司、鹤壁建业绿色基地建设有限公司、天为科技集团有限公司、鹤壁863科技孵化器有限公司、鼎盛国贸商业中心项目

(三)财源建设突出贡献单位(2个)

鹤壁耕德电子有限公司、鹤壁建业绿色基地建设有限公司

(四)营商环境先进单位(9个)

淇水湾街道,示范区科技工信局,示范区财政局、鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局、示范区自然资源和规划办公室、鹤壁市生态环境局示范区分局、国家税务总局鹤壁市城乡一体化示范区税务局、鹤壁市市场监督管理局城乡一体化示范区分局、鹤壁市公安局交通管理支队城乡一体化示范区交警巡防大队

(五)开放招商工作先进单位(2个)

示范区招商局、鹤壁市市场监督管理局城乡一体化示范区分局

(六)城市创建工作先进单位(5个)

淇水湾街道办事处,示范区组织宣传部,示范区公用事业发展中心,示范区综合执法大队、鹤壁市市场监督管理局城乡一体化示范区分局

(七)争取上级资金先进单位(3个)

示范区发展改革局、示范区教育体育和文化旅游局、示范区社区建设服务局

(八)单项业务工作先进单位(6个)

示范区社会事业局、示范区应急管理局、示范区财政投资评审中心、示范区生态园林发展中心、鹤壁市司法局城乡一体化示范区分局、鹤壁市消防救援支队示范区大队

三、年度先进工作者(49人)

王艳华 肖清彬 张全温 张宝明 张颖 李恒毅 刘濮
张霞 李国海 王长征 郭照亮 刘星 段绍太 李洋
王中南 曹俊国 进 张华云 宋新庆 王瑞江 王保祥
陈彦名 王谦 李玉光 王浩 郭鑫 杨雪源 刘高华
宋爱民 王改军 李赞 王朝龙 赵鸿杰 刘辉 王曙辉
王森 马文玲 马海军 张腾飞 飞龙 胡鹏浩 岳静丽
刘畅 贾磊 赵航 李志伟 李运兵 王洋 纪荣鑫

四、优秀农村基层干部(8人)

姬锋云 王爱喜 吴全录 马付贵
杨春利 夏宝峰 吴海喜 邢焕录

五、优秀企业服务管家(7人)

耿翾 张宝明 王长征 刘星
朱晓雷 郭俊洲 魏海涛

六、信访工作先进个人(10人)

高翔 李明彬 王根叶 张珂 付晓帅
郑丽雯 李瑞拓 韩帅 王康 冯占军

七、疫情防控工作先进个人(5人)

王秀孟 张贵玲 闫玉海 邢焕录 夏宝峰

2020年度综合考评先进个人名单

一、特别嘉奖先进个人(1人)

程远志

二、年度综合考评优秀个人(49人)

王中儒 胡欣欣 苏瑞海 郭建勇 康红可 郭俊洲 张黎阳 段力博 常金强
刘婕 樊再谦 王新奇 栗培元 李园 刘斯蒙 温静 张雪庆 张学丽
辛小玲 陈宝海 李世君 曹清华 郑瑞 张卫云 李庆 张海涛 刘松
董姣 李林霖 李林芳 杨玉彦 岳啸宇 付静鑫 陈万里 罗培超 王舒涛
李磊 陈昂 李瑞 马连业 郭守震 王晶 蔡礼龙 刘培科 赵超超
张佳欣 刘彤 郭阳坤 胡彬涛

为建设高质量鹤壁南部新城贡献力量

——访市城投集团有限公司党委书记、董事长程远志

□本报记者 王利英

“这份沉甸甸的荣誉,既是鼓励也是鞭策。”在3月4日上午召开的示范区三级干部大会上,鹤壁市城投集团有限公司党委书记、董事长程远志说。

2020年,在各大银行收紧贷款的情况下,该公司主动加强与银行对接,全年融资8亿元,超额完成年度融资目标任务。在抓项目复工方面,该公司坚持项目为王,组织人员、机械大干快上,耕德电子产业园创造了示范区项目建设新速度,市辅仁中心小学如期交工,石河岸社区全部封顶,其他项目建设全速推进完成计划,助力示范区在全市项目观摩中获得了3次第一名、1次第二名的好成绩。

程远志表示,2021年鹤壁市城投集团有限公司将紧紧围绕“134661”工作思路,把融资作为第一要务,创新工作思路,建设好平台,抓项目为王,带好队伍,主动担当,加压奋进,以饱满的精神状态、务实重干的城投精神,确保圆满完成全年目标任务,确保完成示范区工委交给的各项任务,为建设高质量鹤壁南部新城贡献力量。

以誓争一流的精神状态 为建设南部新城不懈奋斗

——访古城街道党工委副书记郭建勇

□本报记者 王利英

“荣获综合考评先进单位既是荣誉,更是沉甸甸的责任。”古城街道党工委副书记郭建勇说,“下一阶段我们将严格按照区工委‘134661’工作思路要求,实施‘1341’工作举措,以‘五优’‘五强’创建为目标,转变作风,对标争先,大干实干。”

郭建勇表示,该街道将深入学习贯彻全市三级干部大会和区三级干部大会精神,变压力为动力,在古城街道上各级干部中形成争先先进、比学赶超的浓厚氛围,实现跨越发展。

在狠抓工作落实方面,郭建勇表示,要以咬定目标不放松的韧劲,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,正视问题、坚持导向,形成干事创业良好氛围,确保各项工作落到实处、见到成效。

“宏伟蓝图已经绘就,我们必将以此次会议为契机,整装再出发,迈步从头越,以誓争一流的精神状态,踏石留印、抓铁有痕的豪迈气魄,砥砺奋进、励精图治的实干作风,为建设南部新城不懈奋斗。”郭建勇说。

以项目建设为抓手 打好开局主动仗

——访市城乡一体化示范区发展改革局局长肖清彬

□本报记者 王利英

“成绩属于过去,未来更需奋进。”3月4日上午,市城乡一体化示范区三级干部大会上,示范区发展改革局荣获综合考评先进单位称号。面对荣誉,该局局长肖清彬表示,“2021年,示范区发展改革局将紧紧围绕工委中心工作,以项目建设为抓手,进一步提升站位,鼓足干劲、提振精神,迅速形成‘大干、快干、实干、真干’的工作局面,全力打好开局第一仗,奋力实现‘十四五’良好开局。”

肖清彬表示,2021年,示范区发展改革局要聚焦重点、把握关键、精准发力,紧紧围绕经济指标、项目建设、营商环境、转型升级、民生实事“1+4”工作中心,突出项目推进和优化营商环境工作重点,明确目标任务,坚持问题导向,持续补齐短板弱项,提高项目谋划能力,推进“五位一体”,落实《重点项目推进管理办法》,用好督促指导,搞好项目观摩,“四比四看”等活动,全力推进京东、鹤壁耕德电子有限公司、机器人硅谷等重点项目建设,助力企业转型升级,提升全区产业核心竞争力。

以优质服务为标杆 优化营商环境

——访市公安局城乡一体化示范区分局党委书记、局长卢晓冬

□本报记者 王利英

“在优化营商环境方面,示范区分局不断完善‘警企服务专员’做法,做优‘一企一警一管家’,帮助企业解决实际困难。大力构建‘亲清’新警企关系,做到亲企护企、便企利企。我们大力整治企业周边治安秩序,及时化解涉企矛盾纠纷,让企业安心经营、放心投资。”3月4日,鹤壁市公安局城乡一体化示范区分局党委书记、局长卢晓冬在示范区三级干部大会上代表营商环境先进单位进行发言。

在优服务方面,该分局深入推进“放管服”改革,围绕公安职能审批服务,积极延伸服务触角,扎实落实“马上办、网上办、就近办、一次办”要求,积极拓展服务举措,做精做细提醒、异地办理、“一证通办”等服务事项,大力推广延时、错时服务,积极拓展绿色通道,最大限度为群众提供便利。

卢晓冬表示,2021年,该分局将重整行装再出发,学字打底、干字当先,严字贯穿,走前列、作示范,争一流,在新的起点上进一步提高政治站位,以“敏锐、务实、马上办”的工作作风,忠诚履职、锐意进取,凝心聚力、务实重干,全力维护社会大局稳定,为示范区经济又好又快发展作出更大贡献。

努力为示范区贡献更多就业岗位和税收

——访鹤壁耕德电子有限公司董事长蔡亚

□本报记者 王利英

“目前,鹤壁耕德电子有限公司二期‘耕德智能智造产业园’部分厂房设备已进驻,预计2021年5月份可陆续建成投产,全部建成投产后将新增就业岗位3000余人,新增产值10亿元,新增纳税5000万元。”3月4日,鹤壁耕德电子有限公司董事长蔡亚说。

“公司从2019年产值5.5亿元到2020年实现产值超8.2亿元,累计纳税超3000万元,再到2021年预计产值超15亿元,纳税不低于5000万元,公司取得的每一份成绩都与示范区各级领导的帮助和支持分不开。”蔡亚表示,示范区极具特色的企业服务管家、项目申报帮扶、优惠政策解读、解决用工需求等一系列贴心便捷的服务和勤恳务实的工作作风更加坚定了耕德电子扎根鹤壁、深耕鹤壁的信心。

蔡亚表示,2021年,该公司将始终本着“勤耕重德”的初心,持续加大智能制造的投入,加快项目建设进度,进一步扩大产能,协助做好产业上下游招商工作,努力为示范区贡献更多就业岗位和税收,为高质量富美鹤壁建设贡献力量。